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ARA 4 LEI 

IPAROSOK A GYÁMKODÁS 
N. Anx ipartestületek országos 

: övetsére ma és holnap Gyergyó- 
iklóson nagygyülést tart, ame- 

iyen az erdélyi és bánsági iparosság 

képviselve lesz. Hellinger Pé- 

ter, vurosi fanacsos, az Eisenr ng ipa- 

es szövetség elnöke, aki az iparosok 
nn lev ersmágos szövetségének választmányi 

mi agja. átiratot intézett a nagygyülés- 
ez, amelyet arra kér, foglaljon állást 

ellem, hogy az iparosságot pártpoli- 
ikai eélokra akarják felhasználni és 
temmsetiségek szerint széttagolni igye- 

ök azt. Az iparosoknak egyforma 

rdekelk vannak, bármilyen nyelvet 

u s beszélnek. A hánsági német iparo- 
ek különben is tiltakoznak a gyám- 

kodá, ellen, amelyben őket az erdélyi 

akariák ráazacitani 

AzZ ANGOL KÜLÜGYMINISZTER 

TELYETTESE. Londonból jelentik: 

is angol külügyminiszterium vezeté- 

Anyja 

Budapest, szept. 7. 

A rákoskereszturi temető őre tegnap 

reggel rendes körütját végezte, ami- 

kor az egyik siron szokatlan jelene 

get vett észre. Messziről ugy tünt fel 

neki, mintha az egyik sirkereszt mel- 

lett egy ember térdelne, aki szoro 

simul oda a keresztnez. Közelebb ment 

és rémülten vette észre, hogy az ember 

a politikusolk 

Genf, szept. 7. 

. fa miniszterelnök kérésére lord A Népszövetség közgyülés fanácsko- 

i i Birkemlacd vette át. zásainak homlokterében kétségtelenül 

* ; az optánsügy áll, amely - mint kö- 

UJABB CSATLAKOZÁSOK. An- zöltük - ezeptember tizenegyedikén 

kerül a népszövetségi tanács közgyü- 

lése elé. A kérdés legujabb fázisa az, 

hogy Románia, hir szerint bejelentet- 

te a Népszövetségnek, hogy az optáns. 

nem verz 

eorából jelentik: A török Kkormány 

elelentette Párisban, hogy esatlako- 

ik , Kellog-paktumhoz. Hasonló Be- 

smtést tett Kina részéről a nan- 

Ixxi maeionalista kormány is. ágy további tárgyalásán 

részt. Bratianu Vintila minisz- 

terelnök ugyanis külföldi tartózkodá- 

sa alatt fogadta Románia népszövet- 

ségi megbizottait, Antoniadeot 

és Petrescu Komnen berlini 

követet, akikkel az optánsügyre vonat- 

kozólag hosszasan tanácskozott A tár- 

gyalások után tegnap délelőtt 

NKEM FIZETI A VASUT A 

VIZDIJAT. Az államvasutak két te- 

naosvári pályaudvara, valamint a 

vasutigazgatóság évek óta nem fizette 

A meg a városi vizimütől igénybe vett 

vixnek az árát. A vasutnak a viziműü- 

vel esemben fennálló tartozása meg- 

kiözeliti a negyedmillió leit és azt a 

számatalan felszólitás ellenére sem fi- 

a román népszövetségi delegá u o' 

megjelentek Briand francia kül- 

zették ki. Vidrighin Sztán, a ügyminiszternél és közölték, hogy 

,gűlut sáresi vizimü igazgatója, most át- Románia az optánsügy további 

tárgyalásán a Népszővetségben 
iratett intézett a vasuthoz, amelyben 

köa'1 hogy amennyiben a számlát 

emeptenaber 15-ig nem rendezik, ugy a 

két pályaudvartól, mint a vasutigaz- 

gatóságtól és az ezekhez tartozó mű- 

khelyektől és irodáktól megvonja a 

vimzelgáltatást. 

nem vesz részt. 

Brianddal közölték ezt az elhatározást! 

azért, mert a francia külügyminiszter 

volt az, aki az ügyben való közvetité- 

sét legutóbb is felajánlotta. Románia 

ragaszkodik a Népszövetség juniu: hó- 

gik! 
nhát t6- 

, cid01i 

vocCHETICH ENDRE DE 

BUKARESTBEN S LEI 

a sirkeresztre föl van akasztva. A lá- 
bai térdben meg voltak hajolva, mert 

sokkal magasabő ember volt, min 
kereszt és azoit ereszkedett félig tér 
deplő helyzetbe, hogy a kötél, amelyet 
a keresztre erősitett, teljes bize 

gal megfojtsa. A temetőcsősz a hullá- 
ban felismerte Hő nig Péter ötven 

éves volt magántisztviselőt akinek a 

Elénisetési árak: Temesvároti és vidéken házhaz kézbeskes 
havonkinat és lei, negyedévre iő8 lel, félérre 300 lel, egész ézne 

sirkeresztjére 
felakasziotta magát bánatában egy öftven 

éves borbélymester 

ées ki. - Külföldön bevenkimi 98 lel negyedévre f88 ha 

egész évre 900 lel, posisi kézbesíléssei együ 

ÉVF / 211. SZA 
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Baross-utcában jólmenő borbélyüzie- 

te van. Hőnignek két hét előtt meg- 

halt az édesanyja, és azóta naponta 

kijárt a sirhoz imádkozni. Mindig igen 

levert és bus volt. Az őr előtte való 

napon is ott látta Hőniget a sirok kö- 

zött menni és feltünően szomoru volt. 

Valószinüleg anyja halála annyira na- 

tott rá, hogy öngyilkos lett. 

Briand rejtőzilk 
véleménye szerint, Bratjaun 

vinula allaspontja mo 

napban hozott határozatához, amely 

szerint Romániát és Magyarországot a 

közvetlen tárgyalások 

gáció tagjai a Népszöveteég elnöksé- 

génél is bejelentették a fentemlitett el- 

határozást. 

A Journal de Geneve legujabb 
ma Románia és az optánsok eimmel 

cikket közöl, amelyben ama vélemé- 

nyének ad kifejezést, hogy a román de- 

legáció kivonulása a népszövetségi tai- 

nácsból nyilván csak alaptalan hir. 

A lap szerint ugyanis Románia a 

kisántántot is képviseli a ltanács- 

ban és ezért tisztán nemzet! oko'- 

ból nem vonulhat vissza. 

Másrészt - irja a genfi lap - a 0 

mán kormány állitólag jóakaratu ál- 

lamoktól figyelmeztetést is kapott, 

hogy ne vegyen igénybe olyan rend- 

szabálvokat. amelyek esetleg több bajt 

mint iót okozhatnának az ügynek. 

Bratianu miniszterelnök legujabb 

távirati jelentések szerint, megcáfol- 

ta azokat a hireket, mintha Románia 

nem volt hajlandó az optánsügy ujabb 

tárgyalására. Politikusok véleménye 

szerint ; ! 

....................
....... 

lefolytatására 

utasitották. Hir szerint a román dele- 

P a 

Románia állitólag visszavonul 
Bratianu álláspontja mögött Briand 

rejtőzik, akinek ugylátszik sike- 

rült a román delegátusokat enre- 

dékenységre birni. 

Bratianu különben a román kölcsön 

ügyében is tárgyal a francia delegű- 

tusokkal és szakértőkkel. 

Valkó magyar külügyminiszter 

és Seipel osztrák kaneellár órá- 

kon keresztül tárgyallak és megbe- 

szélték a két államot közösen érdeklő 

aktuális politikai kérdéseket. Ezt meg- 

előzőleg Valkó Prokope finn és 

Mol o v bolgár delegátusokkal is tár- 

gyalt. Valkó tegnap meglátogatta 

Cushendunt is és egy órán keresz- 

tül tartott tanácskozás alatt ezóba ke- 

rült az optánsügy is. 

A népszövetségi közgyülés tegnanmi 

ülésén a lengyel-litván konfliktus 

került tárgyalás alá. A szürke lefolyá- 

su ülés egyhanguságát fokozták a lem- 

gyel és litván delegátusok véget érni 

nem akaró beszédei. Litvánia képvise- 

lője két órán keresztül szónokolt és a 

hatás az volt,. hogy a népszövetségi ta- 

náestagok egyrésge formálisan elál- 

mosodott. 

l 
pe de chine 220, tiszta selyem 425 Per méteg 

2. 2 2 * Kb. 3000 méter férfi gyapjuszövet 140 cm. széles 150 leitől feljebb 

Szenzációs őszi vásár megkezdödölt 0 i movetek 
. . 3000 zefir karton festő 33 

KI Dá d l , 3000 Amerika, vászon 25., 

/ emn VI üI aza ül Ezenkivül dus választékban barchend 33 leitől, delén 38, selyemszövet 75, klott 130 széles 75 kitül 

Temesvár-lózsefváros, Bonnáz-utc
s 14. 

Az énási áruraktár az iskolaév kezdetével mélyen leszállitott 

árak mellett lesz árusitva ! 

lemert szolid kiszolgálás! Telefon: 12-92. 

szimes batiszt 33, törölköző 33, sima selyem 192 lel, krep 

paplan 390, lópokróc 350. fianelltakaró 380, fejkendő 25, berlinerkendő 140.
 posztókendő 300, munkásing 7 

alsómadrág 65, rövid 55, gombes 65 leitől, sportsapka 70, férfinadrág
 120, munkásöltöny 270, zeigöltöny 

, szövetöltöny 850, gyermekkosztüm 225 leitől, 

Szvetter 120, divatszvetter 830 pullever 420, kötött-kabát 450-től kezdve, férfi szokni 13, fór 25, nől =e 

nya 15, fiér 35, bőrkamásni 770, 

divating 2 gallérral 17, 

vadászhartsnya 55 leitől pár 
mesés eksé árakon. 

spertiag 140, sportsztij 

onkint. Ezen kivül számlalan 
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Temesvár, szept. ő. 

Idegen állampolgárnak temesvári 

tartózkodása sokféle üggyel-bajjal van 

összekötve. Annyiféle jelentkezésre, 

illetékfizetésre és szaladgálásra van 

szüksége. hogy az idegei teljesen fel- 

őrlődnek és a vége aztán az. 

hogy mégis megkapja az ukászt, 

hogy nem kivánatos idegen és 

záros határidőn belül el kell az 

országot hagynia. Azonban, ha 

olykor - száz eset közül egyszer - 

akad egy olyan idegen állampolgár. 

aki szeretne a maga hazájába haza- 
térni, az nem kap engedélyt és azt 

erővel is visszatartják. Egy ilyen eset- 

ről akarunk itt beszámolni. 

A Kárpáiltolkbanrn 
Oszipiánec Arkád aki nem 

zetiségre nézve örmény és ma harminc 

hat esztendős, Turkesztánban született 

és igy az orosz cár alattvalója volt. 

Mielőtt még Kerenszky megcsinálta 

volna 1917-ben a forradalmat. Oszi- 

piáncnak be kellett öltöznie a cár 

uniformisába és a messzi Turkesztán- 
z : ; .. 4*- 

ból a szent Moszkván keresztül vitték, 

amig egy napon azt mondták neki, 

hogy megérkezeit a Kárpátokba és 

már harcolnia kell a magyarok 
allen. Oszipiánc Árkád azonban hama- 

rosan hadifogoly lett és pedig nem a 
saját, hanem a vezetői hibájából. Mint 

hadifogoly először lágerbe került, az- 

tán kiadták gazdasági munkára. 
miegyer felesége 
Igy jutott el Oszipiánce Árkád a tur- 

kesztáni Merf városából a temesme- 
eyei Végvárra. A szintiszta magyar 
faluban nem is érezte magál valami 
rosszul, mert jól bántak vele, barátsá- 
osak voltak, a kedvében jártak. Oszi- 
viánc is megflanult ugy ahogy magya- 
rul és ezt már csak azért is jó volt, 
mert amikor 1919 elején megismerke- 
dett egy végvári magyar református 
leánnyal, ludcit is neki udvarol 
udvarlás hatásos volt, mert Öszip ánc 
nemsokára megkérte a lány kezét aki 
igent mondott és még abban az évben 
november közepén. megtartották 
esküvőt. A turkeszáni örmény a maga 
ortodoksz vallásával feleségül vette a 

református leányt. 
boldogok voltak és házasságukból 

Igen 

MAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
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lés Eriesi 
Meggnyilt a 
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iricotage és harisnysáruház Temes- vár-Belváros, Hunyadiuica 5. szám. 
Csendes papirkereskedés mel ett, 
Oriási választék női, férfi és gyermek- 
harisnyákban. Nagy raktár kötött mel- 
lény, pullower, kötött kabát és női 
costüm garniturákban. Milanese selyem 
nadrág, combinais, férfi és női sálak 

vállkendők stb. stb. 

Olcsó, szolid, szabott árak! 
Megtekintés vételkényszer nélkül. 

Tiszteletttel 
RECcCOR D 

Tricotage és harisnyaáruház 
Temesvár-Belváros, Hunyadiutca 5, Csendes papirkereskedés mellett. v
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az nak meghosszabbitására 

évek során egymásután négy gyermek 

született. A házastársak Kközös meg- 

egyezése alapján mind a négy gyer- 

mek református vallásu lett. Nagyon 

szépek, nagyon kedvesek ezek a gyer- 

vágy a végielemn 
Azonban Oszipiáncot, amió a boldog 

családi életet él, most egyszerre el- 

fogta a mérhetetlen honvágy. 

akarja ujra azt a vidéket, ahol a világ 

legjobb dinnyéje terem. Felébredt ben- 

hogy viszakerüljön 

Megpróbálkozott vele, 

ne az óhajtás, 

Turkesztánba. 

hogy levelet ir haza a turkesztár 

Merf városba. Hónapok teltek el é 

egyszerre csak levelet 

Oszipiánc AÁrkádnak. A levelet 

bátya irta, aki értesitette az öccsél 

a 

hogy jól van, egészséges, megnősült 

és jólmenő kereskedése van Me 

azt is, hogy szivesen várja haza csa- 

ládostul az öccsét, akinek apai örök 
ségét megőrizte a részére. A bolseviz- 

aya savao zazaa zsazokazsalozotmgerz 

mekek és a magyaron kivül más nyelv- 

hez nem konyitanak. Hiszen ebben nen 

is lenne semmi baj, mert Oszipiáne : 

feleségével és az egész faluval is 

csak ezen a nyelven beszél. 

orosz mezék utárn 
mustól - irta az idősebb Oszipiánc 

- nem kell már félni, mert az igen 

letompult és tiszteli már a magánu 

lajdont is. Aszipiánc a levél birto' 

ban mindent megmozgatott, hogy ha- 

za mehessen és magával vihesse ma 

gyar feleségét és négy református hitü 

gyermekét is. Azonban hiába kilincselt 

száz helyen is, mindenütt azt m 

ták neki, hogy nem segithetnek rai 

hogy Megpróbálkozott azzal, irt a 

varsói és berlini szovjetkövetségekn 

onnan azonban azt a választ kapta, 

hogy csak akkor adhatnak neki ut- 

levelet, ha személyesen jelentkezik 

érte. 

És uira kel magyar családjával.,. 
Annyi pénze azonban nincsen, hogy 

feleségével és négy gyermekével a 

bizonytalanságba utazzék, mert hátha 

különben is, ha meg is akarná kockáz- 

nem kapja mégsem az utleveleket. 

tatni ezt utiköltséget, egyelőre 

nincsen meg a lehetőség reá, hogy 

Romániából kikerüljön. Megkisérelte, 

hogy valamelyes utlevelet kapjon. 

Tegnap délben beko- 

az 

azonban hiába. 

gébe és tanácsot kért. Tanácstalanul 
állottunk azonban a ritka esettel szem- 
ben. Elkisértük a Magyar Pártba, ott 

talán tudnak számára segitséget. 

És aa Párt jogvédő 

irodája fel is karolta 

ügyét. Megkisérli, 

hogy számára egy 

száló utlevelet szerezzen, Varsóban az- 

tán a továbbutazásra majd ad neki 

utle a szovjetkövetség. Ha pedig az 

vél megszerzése esetleg mégsem sike- 

rül. akkor megkisérlik, hogy Oszipián- 
- ---h- 

is valamelyes megoldás, mert L 
országból már könnyebben ve1 

ah ágyi rá olyan nagyon vágyi le haza, 
ssmanmmomaeasaszaoszemnzomasaomrasaszasasaomamoaszasammaazassaneemsrzosen 

di 
az idegen állampolgárok bejelentésé- 

nek kötelezetisége 
Temesvár, szepi a. 

A temesvári állambiztonsági vezér- 

felügyelőség 

ja a Temesvárott élő külföldi állam- 
polgárok figyelmét arra, hogy az oOr- 
szágban való további tartózkodásuk 
meghosszabbitása iránti kérvényeiket 

szeptember tizedikétől szeptember hu 
szonötödikéig feltétlenül nyujtsák be 
Az alkalmazásban levő és s ti 
.. ..1. a , külföldi állampolgárok tartózk ; 

vonnatkozó 
kérvényeket az illető vállalat kötele- 
benyujtani, ahol az illető alkalmazás 

ban áll. Ebben a kérvényben meg kell 

AZ jelölni, hogy az illető milyen szakmun- 

ezuttal ismételten felhiv- 

1 
i 
i 
1 

kakört tölt be, esetleg csatolni kell a 
szakképzettségéről szóló bizonyitvá- 
nyokat is. A munkaadók az egyénkénti 
kérvényeken kivül még külön jegyzé- 
ket is tartoznak benyujtani a náluk 

öldi munkások. alkalmazásban álló kül 

ról. Azok a szakmunkások, akik most 
nem állanak alkalmazásban, saját ma- 

a meghosszabbitásit. 
Ugyanigy járnak el azok a külföldiek 

A kérvényekhez csatolni kell a bilet 
de libere petreceret és 

márszznammuuszsuzsszazorasamzonsereszzszazaszmznzazazaszazaosazmanszsazosamo 

A külföldi tőke bizalma 
kölcsönajánlatokban nyilvánul megy a 

Temesvár, szert. a 
A temesvári Házépit ő Szövetkezet 

teljes komolysággal fogja fel a fel- 
adatát és minél gyorsabban igyekszik 
pProgramját megvalósitani. Tegnap 
olyan tervet vetett fel a szövetkezet 
végrehajtóbizottsága, amely lehetővé 
teszi, hogy ebben az esztendőben már 
legalább husz családi ház tető alá ke 

Megnyilt! 
KONTAKT 
Tul. SPARGER 

ttemesvári házépitési mozgaloma iráni 
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intéz bankokhoz, gyárakhoz, részvé 

társaságokhoz, vállalatokhoz és 

dag magánosokhoz és arra buzditja 

őket, hogy ilyen részjegyeket jegyez- 

zenek. Amennyiben ennek az akciónak 

sikere lesz, 

geknek hu zonhárom százalékát - tel- 

jesitik, a házakat még ebben az évben 

megépitik és tető alá hozzák. E 

részjegyek öt 

hetők. A hollandiai pészesoport. amely 

a Házépitő Szövetkezetnek 

fel, már sürgeti a kölcsön lekötését és 

veikezet hasonló 

gaz- 

ugy legalább husz olyan 

szövetkezeti tag részére, akik a maguk 

befizetéseit az épitéshez - a költsé 

évi részletben is fizet- 

legközelebb a végrehajtó bizotlkág 
egyik tagja a kamatláb és a fizelé 

részletek megállapitása végett ki is 

utazik Hollandiába. Egyébként a sz 

ajánlatokat kapott 

németországi és svájci nagybankok ré ,lankuik 3 

hogy a 
külföldi tőkének nagy bizalma van 

széről is, ami annak a jele. 

az akció iránt. 

ost 
1895 

kezdődik agyors.és 
gépirási taniolyam ; 

Bohnm Marisza 
Gyárváros, Uri-utca 11. 

Tanuljon az Erzsébei- 
városbaan a nyilvános jogu 

Babeunó Ambrus lrén islalában, 
Tirol-uica 78. 

nomán, mnémet, magyar 
egységes gyorsirási, gép 
irást, helyesirást, levelezést, szépirást. 

Havonta uj tanfolyam. Mérsékelt tandiij 
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a araz 

Agy- és szivérelmeszesedésben szen- 
vedő egyéneknek a természetes „Ferenc Erjde, 
József" keserüviz megbecsülhetetien szol- 
gálatot tesz az által, hogy a béltartalmat le 
busátaloós fárralitia al Aamányoc ta- Magel pasztalatok kétségtelenné tették, hogy a Ferenc József viz egész sereg féloldali hüdésben fekvő betegnél is megtette a kellő hatást s igy nagy megkönnyebbülést okozott. Kapható gyógyszertárakban, dro- gériákban és füszerüzletekben. 
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saját cégük alatt dolgoznak. : 

hogy mióta van az illető az országban 
A meghosszabbitás fölött az október 

i 
: 

í 

2 ..... é : ; . i rüljön. A szövetkezet az akcióba bele 
akar vonni olyanokat is, akiknek nin- i 

1 csen szükségük reá, hogy maguknak! 
épitsenek, akik azonban tehetősek ah- 
heoz, hogy a mozgalmat anyagilag 
támogassák. Ezek részére a szövetke- 
zet ezer leies részjegyeket bocsát ki, 
amelyek ufán nyolc százalékos kama- 
tot biztositt A szövetkezet felhivást 

rádlótakmka 

; 

1 
; 

í 

? 
; 

1683 

120 legságit, 

hó 11, és 12.én a 

portellámház „tern 
Belváros, Szécsényi-ház 

eladatnak. 2604 

Orvos urak figyelmébel 
Müszerraktárunk leépitése kö- 
veikeztiében összes orvosi mü- Semmi 

a M)) szereinket nélyerm e- Midaté 
szálliioit áron árusitjuk. ehag * 

Sziveskedjenek készletünket m 
vélelkényszer mél- 
Eül maegyielkiniemi. 

Ugyanott mindenféle optikai, 
egészségügyi és todrászati g 
cikkek mélyen leszállitott árban áy 

kaphatók. eé, 

. válka, 

üzlet 
Józsefváros, Hunyadi-ut és Mis- 
siis-utca sarkán. Telefon 0-71. Mé 

Akkumulátor ; 
töltés, szakszerü 
rádió mühely. 



ca Gábor egresi parasztaibo "ugyan- 
is csalás és magánokirat hamisitásárt 
feljelentést tett minaket:őik elle" A 

Sechrőder fondorla"al aláisattak Cin- 

után pár napra - mondja továbbá a 

váédekezett a csalás vádja ellen. 

Temesvár, szept. 8. 

Szövevényes ügy foglalkoztatja a 

lemesvári ügyészséget, amelynek kö- 

zéppontjában Mi e u Já ános, a Temes- 
vári Hitelbank Schrő- 
der István, a pénzintézet felügyelő 
bizottságának tagja állanak. 

igazgatója és 

Cien- 

feljelentés adatai szavint Mica és 

cával egy üres papi: amit, szt később 

olyan szöveggel tölö ek ki, 

szerint Cionca, miat a bén: nizet igaz 

anle y 

gatósági tagja, 

tvállal 

a banknak a hitiszőkel és beté- 

tesekkel szean. a fennálló artozá- 

saiért. 

egész vagyoni .1 fejelősséget 

ÜUtóbb Micu megkérte Cionca unok 
jának a kezét is. Az okirat aláirása 

feljelenatésben Cionca ügyvédje, Sub- 

tire Jonel dr. - 
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a hitelezők jelentkez- 

vu
nr
-e
a 
e
n
t
z
 a
v
o
t
s
m
a
z
a
k
i
a
 n
e
z
a
 

tek Cioncánál a pénzükért, 

tudta meg, 

Radulescu Aurél ügyész vezet- 
te ebben az ügyben a és 

előállittat- 

kihallgatásuk után 

nyomozást 
ugy Mieut, mint Schrődert 

a az ügyészségre, 

pedig Micu ellen csalásért, Schrőder 
ellen pedig bünsegédi minőségben 

mindkettőjük letartóztatását 

vizsgálóbirótól. 

kérte a 

Tegnap délelőtt J o- 
nas c u vizsgálóbiró hallgatta ki Mi- 
cut és Schrődert. 

Micu kihallgatása során erélyesen 

Előadta, hogy 

Sehrőderrel együtt Egresre és ott 

Cioncának felajánlotta a Temes- 

tényleg kiment 

vári Hitelbank egyik igazgatósági 

tagságát. 

Cionka ezt el is fogadta. Ezután másod 

Schrőder 

megjelent Cioncánál és magával hoz- 

szor ugyancsak kiséretében 

ta azt a szokásos okiratot aláirás vé- 

amelyet ilyenkor minden pénz- 

intézet aláirat. Ebben 

1 gett, 

az iratban az 

aki igy: 

hogy mit irattak vele alá. 

.
 

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
 

állott, hogy Cionca tudomásul veszi 

igazgatósági taggá történét megvá- 
lasztását és természetesen az intézet 

üzletmenetéért vagyonával felelősséget 

vállal. Tagadta Micu, 

val üres papirlapot iratott volna alá 

és mintha Cionca nem tudta 

mintha Cioncá- 

volna, 

mit ir alá; annál is inkább, mert az 

aláirást hat tanu jelenlétében eszkö- 

zölte. 

Semmi alapját nem látja a büntető 

felielentésnek, mert a Temesvári 

Hitelhank aktiv é a hitelezők ér- 

dekei biztositva vannak. 

másfél A bank most nyert meg 

millió dináros pert és ennek a négy 

egy 

millió leit kitevő ellenértékét már 

legközelebbi napokban megkapja. Ci- 
onca csupán a szokásos igazgatósági 

tagsági kötelezvényt irta alá. Elisme- 

hogy egy másik ügyből kifolyólag 

a reáeső huszonhatezer lejért kötele- 

zettséget vállalt, ezt azonban hajlandó 

birói letétbe helyezni. Sechrőder hason- 

ló értelemben vallott. Micu és Schrő- 
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der kihallgatása a déli órákig tartott 
és ekkor hirdette ki Jonascu vizsgáló- 
biró döntését 

az 

amely szerint 

ügyész letartóztatási 

elutasitja, mert Micu, valamint 
Schrőder letartóztatására nem lát 
indokot fenforogni. 

kérelmét 

í 

4 

Jonascu vizsgálóbiró tovább folytatja 
ebben az ügyben a nyomozást 
enssmnsmazansem 

Temesvár, szept. 8 
A temesvári táblai ügyész é zen teg- 

nap nagyjelentőségü személyi válto- 
zás történt. Az 

től ugyanis a temesvári tá bla főelnö- 
Kéhez átirat érkezett, amely 
Stine he János eddigi 
táblai főügyészt a 

táblához osztja be, 
teendők ellátásával 

szerint 

temesvári itélő- 

táblai főügyészi 

pediz Mecu- 
lescnu Sándor temesvári táblab rót 
bizta meg. A birói szerv ezeti törvény 
értelmében ugyanis a táblai főügyészt 
nem nevezik ki. hanem királyi rende- 
lettel megbizaltást adnak ezen állá nak 
a betöltésére. Meculesen Sándor meg- 
bizatása végleges és az uj táblai 
ügyész tegnap már át ie vetfe hiva- 

igazságügym nisztler- 

temesvári 

és a 

jövő héten - ha addigra ai felek meg 
nen1 egyeznek kihallgatja a tanu- 
kafl is. Radulescu ügyésznek három 
napi idő áll rendelkezésre, 
vizsgálbirói döntés ellen a 

hogy a 

törvény- 

Eddigelé 

hogy sem Micu, sem Schrőder 

pillanatig sem voltak 

tásban. 

székhez felebbezzen. 

helyzet, 

egy letartózta- 

ssaszasszezamzzmkasuamaamzazssszuesmamenzazzzszassmzak 

Teculescu Sáre 
iermnesvári táblai főügyész lei 

Or 

legtehetségesebb tagja a bánsági birói 
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tala vezetését. Mecule-ceu Sándor egyik S 

Karnak és kitünő képes égei révén 
aránylag fiatalon került ebbe a meg- 
tisztelő pozicióba. Meculescu már kö- 
zel tiz éve müködik Erdélyben és a 
negyedik éve teljesit Temesvárott 
szolgálatott Aradon főügyész, 
temesvári táblai főügyészhelyettes, 
tavaly pedig táblabiró lett, mig 
most a táblai főügyészség veze- 
tését bizták reá. uj táblai főügyéz Az 

közvetlen modoru. rokonszenves férfiu 
és a temesvári társaság kedvelt tagja. 
Kitünő jogásznak bizonyul, aki fő- 
ügyészhelyettesi és táblabirói mükő. 
dése alatt jogászi tudásával és szó 
noki képzettségeivel ismételten 
tünt. 

Orvosi szerepet vállalt 
a vasuiigazgatóság, amikor tiiszíviselői- 

nelk külföldi uiazásáról van szó 
remesvar, szept. E. 

Az egyes államok vasutai között az 

a szokás áll fenn, 

viselőinek 

hogy egymás tiszt- 

szabadjegyeket engedé- 

iyeznek. Ilyen vasuti szabadjegyeket 
kapnak a román államvasutak tiszívi- 

selői is a magyar vasutakon. Ezeket a 
vasuti szabadjegyeket a vasuti vezér- 

igazgatóság utján kérik mindig a tiszt- 

viselők és eddig nem is volt e tekintet- 

ben semmi korlátozás. A korlátozást, 

amely most életbelépett, nem is ma- 

gyar államvasutaknál találtak ki, ha- 

ne a CFR vezérigazgatóságánál. A ve- 

zérigazgatóság ugyanis körrendeletet 

bpocsátott ki, amelyben Kigelent!, hogy 

csak azoknak a romániai vasutasoknak 
kérését továbbitja magyar vasuti sza- 

badjegyek elnyerése iránt, akik hite 

lesen igazolják, hogy Magyarországra 

tanulmányutra mennek, vagy pedig or- 

igénybevenni 

ban feltétle- 
nül olyannak kell lennie, amely Ro- 
mániában nem kapható meg. 

vosi kezelést akarnak 

Az orvosi kezelésnek azon 

Minden- 

esetre igen furcsa, hogy a hivatalfőnö- 

kök határozzák meg, vajjon valakinek 

olyan-e a betegsége, amelyre külföldi 

orvosi kezelést szükséges igánybeven- 

ni, vagy sem. 

A pénzgyártó álhirlapiró 
bűntársával együti beismertie, hogy kö- 

zösemn követlék 

szeptember 7. 

gykikindai 

Becskerek, 

Jelentettük, hogy 

letartóztatta pénzhamisitás 

a n 

rendőrség 

miatt Reisenr Lajos dr. ismert ál- 

továbbá Leichinger 

Fedor fényképészt é) annak fivérét 

Leichinger Oszkárt. Mindhármat Becs- 

kerekre szállitották. A vizsgálóbiró 

most folytatta a kihallgatásokat. Rei- 

beismerési 

hirlapirót, 

ser Lajos dr. töredelmes 

tett. Elmondta, hogy ujságirással fog- 

lalkozott, de nem birt boldogulni és ez 

év tavaszán rávette Leichinger Fedort, 

hogy együtt köveessék el a pénzhami- 

sitást. Egy háboru előtti száz diná- 

rosról rajzot készitett, majd klisét csi- 

EELVAROS, Jenő herceg-uica 7 

el a hanmnisitási 

náltatott. A pénzhamisitást ő maga 

végezte Leichinger laboratóriumában, 

azonban a hamisitást Leichinger fi- 

nanszirozta. Augusztus 10-én Leichin- 

gernek sikerült az első száz dináros 

bankjegyet elhelyezni a moziban, mi- 

utaztak, 

ahol azonban a harmadik százdináros 
elhelyezésénél rajtacsipték őket. Lei- 

chinger Fedor szintén teljes beisme- 

résben van. Azt mondja, hogy ellenez- 

te a pénzhamisitást, de arra Reiser dr. 
annyira rábeszéte, amig beleegyezett a 

re másnap Nagykikindára 

hamisitásba. Leichinger Oszkár nem 

érzi magát bünösnek, tudott ugyan a 
hamisitásról, azonban nem vett részt. 

az a 

utóbb folytattam 

.
.
.
.
 

3. oldal 

A bátyja arra kérte, hogy egy csomag 
kész hamisitványt rejteen el. Ezt meg 
tette, de semmi más részessége az ügy- 
bem nincsen. 

aa m amekom 

A posia 
önkényeskedése a 
telefonelőfizetőölkikel 

Temesvár, szept. 9. 
Kaptuk a következő levelet: Tekin- 

tetes szerkesztőség! Telefonelőfizető 
vagyok és mivel vidékkel is szoktam 
beszélgetéseket folytatni, van interur- 
bán beszélgetésekre ötszáz lei betétem. 

A beszélgetéseim rendszerint egy hó- 
napban ennek felét teszik ki és min- 
den hónap elején - amikor a posta 
pénzbeszedője jelentkezik ki szok- 
tam ezt egésziteni ötszáz leire. Csak 
éppen juniusban történt, hogy többet 
beszéltem vidékkel a szokottnál. Julius 

elsején ötszázhét leiről szóló interur- 
bán számlát 

amelyet 

ban 

be 

be is váltottam. 
és auguztusban 

vidéki 

mutattak nekem, 

Juliuns 

akadálytalanul 
beszélgetéseket. 

Szeptemberben azonban már hiába 
kértem vidéki számokat, a posta azo- 

megreklamáltam, 

fel 
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Még csak néhány hálószoba és 1 uriszoba 
továbbá: amerikai irodabutorok, motorok, tizedesmérleg, kézikocsi sib. 

igen olcsón kapható a felszámolás alatt lévő SPIRA és DRUCKIE butorgyár eladási üzletében: 

gül felmászott a padlásra. 

kat nem kapcsolta. Mikor végre ezt 

azt a felvilágositást 
kaptam, hogy ötszáz leies letét mellett 
nem beszélhetek vidékkel, hanem azt 
legalább ezerötszáz leire kell kiegé- 
szitenem. És mindez azért, mert egy- 
szer egy hónapban hét lei árával töb- 
bet beszéltem. mint a mennyi letétem 
volt, bárha azzal sem maradtam adós. 
És ezentul is csak két-háromszáz lei 
árát fogok beszélni havonta. Tehát 
miért legyen ezerdötszáz leies letétem? 
zunemsasaaassas 

A honvágy 
elvetie egy fiatal le- 

- Pozsony, szeptember 7. 
Szörnyü mészárlást vitt véghez Bo- 

leráz községben egy Nemcsek Já- 
nos nevü tizenkilenc éves legény. Nem- 
csek a Zsolna melletti Bella községből 
került anyjával együtt Bolerázra, de 
állandóan a honvágy gyötörte és bus- 
komorságba esett. Tegnapelőtt 

három deci bort ivott, 
ment és előkeresett egy bajonettet, 
amelyet eldugva tartott. Ezzel oda- 
haza valósággal szitává lyuggatta a 
butort, majd anyjára támadt, akinek 
azonban sikerült elmenekülni. Nem- 
csek azután kirohant a házból, szuro- 
nyával agyonszurt egy kutyát erre 
bement Makovics János gazda ud- 
varára, ott meggyujtott egy nagy ka- 

este 

majd haza- 

zal szalmát, bement a házba, Macko- 
vicsot és két fiát összeszurkálta. Vé- 

ahol Ma- 
ekovicsné aludt a leányával, ezekre is 
reátámadt, de a két nő leugrott. Az 
ugrás következtében Makovicsné el- 
törte a lábát. A legény azután, mint- 
ha mi sem történt volna, lefeküdt 
aludni. A csendőrök kötözték össze 
álmában a legényt, akinek esze nyil- 

vánvalóan megzavarodott. 

Felhivaás! 
Alulirottak a Schlanger Izidor-féle ven- 

déglőbe IV., Bonnáz-utca 12a mint társak 
belépni szándékoznak, ez okból a netaláni 
hitelezők felhivatnak, hogy követeléseiket 
5 napon belül alulirottaknál jelentsék be. 

Packi F. és Bastius A. 
2620 IV., Bonnáz-u. 12a. 

az udvarban 

é. 



A zsebkendő 
iumár nélkülőzhetetlen ruhadarabunk, 

= fedezi fel szenzációs leleményes- 

séggel egy olasz orvosi szaklap - de 

ha egészségügyi szempontból tekint- 

öúk, be kell vallanunk, hogy a leg- 

mnagyobb képtelenség, melyet a kultura 

teremtett... Ezt a nézetet - folytatja 
a cikkiró - minden orvos kénytelen 

elismerni. Zsebkendőnkben állandóan 

fölraktározzak s magunknál tartjuk a 

baktériumokat. De ha elvetjük. mit 

Nanhatunk helyébe Kétségtelenül 

tegokosabban cselekszenek egészség- 

ügyi szempontból a japánok, akik pa- 

vpirzsebkendőket használnak, melyeket 
azonnal eldobnak, mihelyt beléjük 

fujták az orrukat. A cikkiró azt indit- 

ványozza, 

letesitsük s 

élet követelményeihez. - Ha az utcák, 

villamosok, kávéházak tele vannak 

ilyen eldobott papirzsebkendőkkel, - 

irja - az még nagyobb veszedelmet 

jelentene a közegészségre. Ennélfogva 

apró papirzsebkendőket kellene gyár- 

tanunk, puha s vizhatlan papirból,. 

melyet tucatjával árusitanának, bori- 

tékokban. Ez a boriték két részre 

lenne osztva: az egyikben az uj zseb- 

kendőiuket tartanánk, a másikban a 

már használtakat. Miután a boriték 

megtelne használt zsebkendőkkel, azt 

bezártan bedobnánk az uttesteken. ká- 
véházakban felállitandó gyüijtőszek- 

rényekbe. 

Aki elolvassa ezt a cikket, 

egy tudós orvos irt, az az okfejtése 

nyomán tökéletesiti találmányát. Arra 
stuel reseg tok f ulsi xk ésstt mevsek 

ezeket a zsebkendőket nem papirből, 

manem vászonból készitenék, melye- 
ket időnként ki is lehetne mosni. Gzó- 

val - fölfedezi a vászonzsebken ió:! 

A DÉLI HIRLAP legközelebbi 
száma a mai ünnepre való tekintet- 
tel kedden korán reggel a rendes 

időben jelenik meg. 

- Hohenzollern herceg Bukarestben. 
Bukarestből jelentik: Ma a fővárosba 
érkezik Hohenzollern herceg, 
az elhunyt Ferdinánd király 
wnokaöccse. A herceget a határon Di- 
mitrin közlekedésügyi miniszter 
fegadta; 

- A iózsefvárosi bucsu. A józsef- 
városi bucsn alkalmával vasárnap dél- 
előtt kilenc órakon Kaysem Lajos 
prelátus a józsefvárosi plébániatemp- 
lomban ünnepi nagymisét mond, 
Rech K. Géza gyárvárosi esperes- 
mlébános pedig magyar és német pré 
dikációt tart. Mise alatt a Schubert- 
Láiederkranz dalárda ad elő egyházi 
émekeket. 

- Moerariu Sándor dr. ügyvéd lett 
az uj temesvári közjegyző. Bukarest- 
ből jelentik: Plausich Mátyás le- 
mondásával megüresedett temesvári 
közjegyzői állás ügyében az igazság- 
Egyminiszter tegnap meghozta Hönté- 

sét. Ezért a közjegyzői állásért tud- 
valevőleg heves harc indult meg és 
tuszonegy pályázó akadt, akik közül 
a temesvári közjegyzői Kamara tizen- 
hérom ajánlatot fogadott el és azok- 
Eól nevezte meg elöltjelt. Ee eglöbb 
esélye volt Afararén Sándor ár. 
Karánsebesi gyvéd. volt jávercssánus 
Fépviselőnek és Snzcua János ür, a 
Folexxvári ügyvédi Eamara dekánjá- 
m. Bukaresti jelentés szerint sgnap 

melyet 

üferariut eevezték El a Plansieh aA- 
Eyár temondásával megüresedett Ee 
zemeki Eözjegyzől EllásSa. 

hogy ezt a rendszert töké 

alkalmazzuk a modern 

- Finta rendértiszt gyásza, Finta 

Istvánné, Finta István temesvári 

rendőrtiszt felesége ötvenöt esztendős 

korában meghalt. A megboldogultat 

férje, két leánya, édesanyja és nagy- 

számu rokonság gyászolja. Temetése 

ma délután öt órakor megy végbe a 

Tirol-utca 37. számu gyászházból. 

- A' rendőrség köréből, Rode 
Sándor rendőrigazgató, az erzsébetvá- 

rosi rendőrkomiszariátus vezetője, egy 

hónapi szabadságáról visszatért és uj- 

ból átvette hivatalának vezetését. 

Mac Miklós rendőrkomiszár, aki az 

Erzsébetvárosban feljesit szolgálatot, 

ma kezdtemeg egy hónapi szabadságát. 

- Bucsu a mehalai templomban A 

bucsu a Mehalában szestember hó 

16-án lesz. A hitközségi tanács V a r- 

g ha Aladár elnök buzgó vezetése 

mellett nagy előkészületaekoe. tasz e 

népünnepély minél fényesebb clkere 

érdekében. Mint eddig is, a vig en- 

csuspárok, előtánc, tánamuilatság és 

különféle mulattató mutatványok 

nagyban fognak hozzájárnuini a kadé- 

lyes hangulat emeléséhez. A 3nc a 

Gimpe Lféle vendéglében lesz. Aki 

jól akar mulatni, 
ezen ünnpélyen való részvételre. 

A' fugoszláv cenniszbajnokság 

eredménye. Zágrábból jelentik: A ju- 

goszláv tenniszbajnokság férfipáros 

döntőjét a Luppu-Dörner pár 

nyerte meg a WintersteiniAr- 

tens osztrák pár ellen 7:5 és 6:4 

arányban. A férfiegyesben a bajnok 
Winterstein. a második Dörner. 

Szeptember jó este 9 órakor 

Mrlni Blilt u sziufonikus 
Iöliekál 

Jegyek a szinházi pénztérnál 

Farsanz tindere Kálmán Imre gyö- 
nyörü operettje, a Farsang tündére 
ma égs holnap este kerül szinre a szin- 
házban a Bánsági Közmüvelődési 
Egyesület mükedvelőinek előadásál- 
ban. Az egyes szerepeket Faragó Er- 
na, Konlechner Gizi. Sántha Gini, 
Sántha Piri, Rosenzweig Irén, Nárda 
Ica, Sehröbel Ica. Csermák Lajos, 
Sztájcs Dusán, Szegedi Rezső, Rei- 
chardt Alajos, Bakos László Rosen- 
zweig Jaksi, Kohn Miksa, Petrucz 
Győző, Csatáry Rezső, Kesztler Rezső, 
Bizám Géza alakitják. A rendezés 
Bakos László munkája. az énekeket 
Tolnay Béla karnagy tanitotta be. aki 
egyben a zenekart is vezényli a tán- 
cokat pedig Begovics Emil tanitotta 
be. A két előadásra a jegyek a sziín- 
ház nappali pénztáránál, valamint 
este az előadások előtt kaphatók. 

Telefon: 349/89 

gok: 
Chapus eak, bankár, Páris 
Dutulescu Gr, a „Tiparul" igazgatója 
8t. AMorarescu Adria, a társaság ad- 

minisztrátora 
Codreanu lem, ügyvéd, a társaság ad- 

minisztrátcsa 
iculesca Jean, ügyvéd, birtokes 

1 

ezaton felhivatik 

Az igazgatótanács: : 
Elnök: Ion Th. Florescu, volt miniszter, képviselő. Alelnök: Jean Niculescu, ügy- 

véd, birtokos 

Helügyelőtizottság: 
Ceceoracscu D. L. Expert contabil. Jordanescua Gh., a Banca Funciara a Romaniel 

igazgatója, Negreanu Th, doktor juris, ügyvéd 
Elcgad bérmályen biztositást, u. m.: Élet-, tüz-, szállitmány, bhalest népies 
éle. kölcsönös biztosiításokat, a legelányözebb és legmoedernebb fekételekkol 
Képviselők és ügynzökök az egész országban! 

- Három érdemes férfiu jubileuma. ] 

A temesvári villanytelepen ma három 

érdemes alkalmazott ül jubilenmot. 

Ma huszonöt éve annak, hogy Bader 

Ernő főszerelő, Klein Frigyes és 

Scphreiber János szerelők a telep 

szolgálatába léptek. Mindhárom jubi- 

szék előtt láns az évek hosszu során szorgalmá- 

val tünt ki. Tiszteletükre ma este ban- 

kettet tartanak a Pacsirtamező vendég- 

lőben, amelyen Miklósi Kornél 

dr. igazgató vezetésével a villanytelep 

egész személyzete részt vesz. 

- A Pankotai Népbank csődber. 

Aradról jelentik: A Hegyaljai legte- 

kintélyesebb pénzintézete csődbe ke- 

rült. A Pankotai Népbank gazdasági 

egyensulya már régebben megbillent 

és minden igyekezet hiábavaló volt. 

hogy az intézetet megmentsék. A be- 

terjesztett csődkérvények alapján az 

aradi törvényszék az intézet ellen el- 

rendelte a csődöt. Tömeggondnok 

Barsan dr. világosi ügyvéd lett 

e 

/ - szánaz 

í ET 7 , 

Es otcsó 
/ e báz nas 

2 fetivirep ené 
- 

- Kilakoltatott bárónő. Megirtuk, 
hogy özvegy Rajasich Adrienne 

bárónő és fivérei, a Kanadában levő 

Csávossy József és Csávossy 

Lajos bárók között hosszu pereskedés 

folyik a fényi kastély miatt. A biró- 

ságok minden fórumon ugy döntöttek, 

hogy a kastély a Csávosy bárók tu- 

lajdona és abból Rajasich bárónőnek 

ki kell költöznie. Minthogy ezt több- 

sem tette meg. 
ala munkás ielent mac 

a kastélyban, akik a csendőrség asz- 
szisztálása mellett özvegy Rajasich 

szöri felszólitás után 
asát- 

bárónőt két leányával együtt a kas- 
télyból kiköltöztették. 

* G. Janura Jenny, higienikus és 
ritmikus torna tanárnő, külföldi 
nulmányutjáról, uj és gazdag 
anyaggal hazaérkezett és 

ta- 

tan- 

iskoláját 

szeptember 15-én nyitja meg., Érdek- 
lődni és beiratkozni lehet egész napon 

át gyárvárosi villa Dr. Fehér Kristóf. 

(A gyárvárosi mozival szemben.) 
- A csőd alól feloldott aradi pénz- 

intézet. Megirtuk, hogy az Aradi 
Egyesült Bank ügyében a temesvári 
itélőtábla már másodszor oldotta meg 

a pénzintézet ellen elrendelt csődöt. A 

táblai itéletet tegnap küldötték el az 
aradi törvényszéknek, amely azt kikéz- 

besíti Lu t a i Liviusz dr. csődtömeg- 

gondnoknak azzal, hogy a csődött old- 

ja fel, a bank kulcsait, könyveit és pe- 

esétjeit pedig adja át a felszámolási 

bizottságnak, 

„Asigurarea Poporului 
S. A. R. de Asigurári Generale :: Altalános Biztositó R.-T. 

Részvénytőke 30,000.000 Lei 

Bucuresti, Strada Stravropoleos 5. 
Telefton: 349/89 

Georgescua Col. C. a Marmoroseh, 
Blank és társa bank ügyésze 

Popescu A., a Banca Agricola igaz- 
gatója Alexandria 

Siainiceanu Tn. mérnök, adminisztrá- 
tor a Soc. Petrolifeie „Vega" és 
„Cenccrdia"-nál 

Treünesca V., birtokos, volt szenátor 

Kercsünk lle Eynékoteti 

ző utja során azt a megállapitást tet- 

TART TOVÁBBE A KEMFOGDO. 

gyar egyetemi htllgatót i 

akiket azzal vádoltak, hogy Magyar 

ország javára kémkedtek. Hyen yád 

dal terhelten álloett most a törvény. 

Ladányi János munkácsi 

joghallgató, kait öt évi sulyos börtön. 

re itéltek. el 

- Szigoruan megbüntetett pék 

Rain Lázár rendőrfelügyelő ellenő 

te, hogy többb józsefvárosi pékmes- 

ternél nem lehet az előirt fél barna 

kenyeret kapni. A pékmesterek ellen 

meginditotta az eljárást és ügyükben 

tegnap itélkezett a második száma 

városi járásbiróságon Tarcini us 

vezető járásbiró. A biróság A nau 

Anna, Ehling Fülöp és E lei 2 

Salamon pékeket egyenkint 

fogházra és huszezer lei érzbirságia 
itélte. D e u t s c h Emanuel pékmes- ! 

tert, mert az árakatt nem függesztette 

ki, tiz napi fogházra és háromez
er i 

pénzbirságra itélte a járásbiróság 

Elitélt elgerettacsezepésazt 

Dea anére s Bettvén 

keresztesi lakosokat a tavaszkor a ha- 

tárőrök tetten érték, amint jugoszláv 

cigarettákat csempésztek be az or- 
szágba. A cigarettát elkobozták tálük ; 

és hatvanezer lei pénzbirságot vetettek 

ki rájuk. Amennyiben ezt a birságot 

nem fizetik le, ugy azt hat havi for 

házra változtatják át. 

........ 

A szinházban i 
Hétfőn 10.én és kedden 11-én 

Rátkai operetteslék 

sa 

szinre kerül Éva grófnő és Árvácska . 
Rálkai al a főszercpekben 262 Ma 

DBebiztesitotta és meg mérsente ese. ety 
TIt 0 

tédjét. Szabadkáról jelentik: 
mann Károly harminchat éves sza- t 

badkai soffőr néhány hónap előtt száz 

ezer dinárra biztositotta a cselédjét, 

ket pontosan fizette, most pedig bej 

lentette, hogy Pintér Mária meghal 

A cseléd mindössze pár napig volt b 

teg. A biztositási intézet feljelentésé 

re Pintér Máriát ekszhumálták és meg. - 
állapitották, hogy mérgezés áldozata 

lett. Erre Neumann Károlyt és anyó 

sát, Kladoek Félixnét letartóztat 

ták. 
* Asztalosszerszámok, valamint ko 

vácsok, lakatosok, bádogosok, épitő 
mesterek részére szerszámok leszálli tty 
tott áron kaphatók Scherter Ottó m 
vaskereskedésében, Timisoara, Belvá át 
ros. 

easálak 

huk] 

A 

l 

Vas- és Testeküzleti a 
apiacon olcsó házbérrel 1 

kedvező feltétellel átvehető ek ky 
Cregonovits Józset, Lipova, Banat , 

Zsák ay 

Zsineg " 
Kárpitos kellékek ke 

SI8 Henrik Gyárváro Fea 
Telefon: 13-25. 1153 



S HARC A KOMITÁCSIK- 

Alhénből jelentik: A bolzár 
mmentén fekvő Nevrokopol kö- 
m macodon forradalmárok és 

sík között vérés harc folyt. A 

a mult hetekben meggyilkolt 

uki tizennégy komitácsival elesett. 
Szüöreti mulatság. A Fratelia jó- 

szeptember 

sa elbem szüreti mulatságot rendez, 

anelynek tiszta jövedelmét szegény 

a kolásgyermekek felruházására for- 
ák. A zenét két zenekar szolgál- 

ja A mulatság délután három óra- 

r kendődik, jó ételekről és italokról 

h madoskodás történt. Az asztaltársaság 

meg a közönséget. 

l Ögyvédi hir. Dr. B e e k Béla ügy- Tult rodáját Temesvárott, Belvaros, 

ulink r. Marasesti 5 (Erzsébet-utca) meg- 

mini n itotta. Telefon: 19 25. 

n lüggent Hlveszett a Lloydsoron az esti 

nnani ákban egy barna szinü, rövid boá, 

mili megtaláló jutalom ellenében a boát 

Is a központi rendőrségen. igareltaest nát 

öottyiu 

B. Roth Olga 
t kozmetikus 

pérék b u (Szt György-tér, Deutsches-Haus) spe- 

BElalis arcmassage,szénsavas pakkolás- 
edutii ( sal. Hajszálak és az összes szépség- 
uhibák végleges eltávolltása. - Kiváló 

hatácn kipróbált szépségápolószerek. 
Postai szétküldés. 2403 

mihi Eilütötte az auró. Az 90.. zamu 

mesvári személyautó, amelyot á- 

ián Félix soffőr vezetett, a Jenő 

reeg-utcában elütötte M a rat Fe- 

kilallá ne szabadfalusi lakost, akiuek a bal- 

01 ! eltörött. Marat Ferencet a men- 

E a kórházba szállitották. 
s hi - árol az autó és a motorkerék. 

k laer Bóza háron éves kislány 

ruan délután a Fröbl-utcában tipe- 

menátik ke agyik oldalról a másikra, amikor 

k gy arra száguldó motorbicikli elgá- 

A motorbicikli azután tovább 

gyermeket. akinek a 

az uton 
tott és a 

bb lába eombban eltörött, 

is via. Mayer Rózát a mentők a 

E ermekkórházba szállitották. a ren- 

rség pedig a gázoló biciklista sze- 

d lyazonosságának megállapitására 

m u. me. ingek, harisnyák, pullover, 

na á kötött mellény stb. legnagyobb vá- 

iasztékban a jegolcsóbban beszerez- 
hetők a 2325 

Magazin Unió Áruházban 
Józsefváros, Whitehouse-palota. 

nlali! 

Zsebtolvajlás a bpiacon Wer.- 

a r Istvánné tegnap délelőtt a jó- 

tofvárosi Scudier-téren levő heti- 

zecn bevásárlásokat vegzett és am
i- 

o fizetni akart. rémülten velte 

ure, hogy a pénztárcája, amelyben 

olessán lei volt, eltünt. A rendőr- 

gyen ismeretlen tettes ellen me
gtette 

felielentést. 

Kalföldi kapamérkőzések. Különös 

deklődés fordul a külföld felé, ahol 

Aasárnap két nagyjelentőség
ü mérkő- 

és kerül eldöntésre. Vasárnap dél
után 

évbem a Ferencváros méri össze ere- 

6t a középeurópai kupa közép
döntő- 

lex az Admirával. Prágában a Ra- 

id játazik ugyancsak a középeüurópai
 

J uapáért a Viktoria Ziskovval. 

, Hlte kávéház közelében teg- 

ap egy boát találtak. Közelebbi fel- 

Hágosítán a boá átvételére Radu- 

.ew Anrél királyi ügyész ad. aki- 

ei tulajdonosa jelentkezzék. 

ogeroff komitácsivezér utóda, Iz- 

s
é
v
a
l
e
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Hervad már 
Temesvár, szept. S. 

„Hervad már ligetünk, lombjai hul- 

lanak...? - mondja bánatos soraival 

a költő és igy szeptember elején, Kis- 

asszony napja táján föl kell idéznünk 

ezeket a sorokat, mikor már hullanak 
a levelek és a borongos, hüvös esti 

szél elküldi felénk őszi sóhaját. Még 

ugyszólván el sem mult a kánikula. 

még el sem felejthettük az ájulatot 

előidéző forró napokat és már itt van 

az ősz. Minden átmenet nélkül, mint 

ahogy a kánikula tört reánk egyik 

napról a másikra. 

A hervadás bágyasztó szele végig- 

fut rajtunk, akik enyhülést keresünk 

a nyárvégi délutáni nap sugaraiban 

és dacára minden optimizmusnak. 

éreznünk kell, hogy az idő könyörte- 

lenül elfut felettünk és hogy keretle- 

nül is itt van az ősz, tompa, rozsda- 

barna szineivel és azzal a hangulatá- 

val, mely eszünkbe juttatja az el- 

mulást... 

Minden elmulik egyszer... Elmulik 

a zajos, jókedvü fiatalság, tovaszálla- 

vers megszületett, akkor is még zöl- 

delt a nyárfa az ablak előtt, de már 

messziről látszott a hegyek téli ruhája, 

a hótakarta bérci tető... És akkor is 

már hosszu vándorutra keltek a fecs- 

kék. a tavasz kedves hirnökei, kiknek 

hideg a mi őszünk és telünk s inkább 

a messzi világrészek vándorutját vá- 

lasztják, mintsem ittmaradjanak az 

elmulás hangulatában. 

Hoervad már... Igen, hervad és sár- 

gul minden s a virágok leveleivel 

; együtt lehullanak reményeink is, me- 

lyeket óva és féltve tápláltunk tavasz 

nak a duhaj évek, tompulnak a nagy 

szerelmek. semmibe vesznek az ábrán- 

biciók, szertefoszlanak tervek és aka- 

rások; minden kopik, foszlik, mulik. 

i semmivé lesz, hogy helyet adjon egy 

másik fiatalabb életnek és akarásnak. 

Mindennek a fölidézését az ősz hozza 

meg nekünk. 

Még a nyárvégi nap kellemes suga- 

rai mutatkoznak napközben a kertek 

bokrai és virágágyai fölött. de már 

elmulás szele borzolgatia a fákat és 
suttogva regéket mesél az Öszről. Eb- 

ben a hangulatban irta Petőfi egyik 

leggyönyörübb költeményét, melynek 

sorai között ott van elrejtve a költő 

borongós hangulata, mellyel az elmu- 

lásnak áldozott. Akkor is még nyiltak 

' mint egy szép 

dos, szerelmes esték, elkopnak az am álom, 

óta. Már elmult. Már vége... Uj gon- 

dok kezdődnek, uj őszi és téli gondok, 

melyek uj barázdákat vonnak homlo- 

kunkra és gondterhesebbé teszik ar- 

cunk amugy is komor külsejét. Pedig 

de jó volt elfelejteni a nehéz téli hó- 

napok szenvedéseit, amig tartott a 

tavaszból és a nyárból, de jó volt nem 

gondolni arra, hogy mi lesz velünk, 

ha majd ujra hull a hó és tüzelő nél- 

kül kell dideregnünk a kispolgári. 

szegényes lakásunkban. De jó is volt.. 

És most már mindennek vége. Elmult, 

hangulat, mint egy 

melyet magunk választottunk 

magunknak és mintahogy elmulik 

minden, ami mulandó ezen a sokszor 

vidám, de legtöbbször szomoru földőön. 

Hiába tiltakozunk, hiába akarjuk 

megállitani az idő haladását, minden 

hiába. A természet rendje örök és a 

gyarló emberek ecsak egy választása 

van: hozzáidomulni. A távozó fecskék- 

kel és a lehulló levelekkel együtt el- 

mulik a mi kedvünk és gondtalan fia- 

talságunk is és ami megmarad boron- 

gós, hideg őszi és téli estékre, az már 

csak konnyes. fajdalmas visszaomlé 

kezés arra, ami egyszer volt... de 

soha többé nem lesz már ujra... Mert 

elmult... mert ősz van... 

.E) 

= Vveszedelmes tüz egy bánsagi 

községben. Németság köz égben 

Bann Miklós gazda udvarán meg- 

gyulladt egy szalmakazal és leégett. 

A kár háromezer lei. A tüz átcsapott 

Bily Jakab szomsédos házára, 

amelynek padlásán hatezer kilogram 

buza volt. A ház a buzával és számos 

felszerelési tárggyal együtt leégett. A 

Fár ötvenezer lei. Hogy a tüz nem öl- 

tött nagyob arányokat az a billédi, 

bogárosi és pészaki önkéntes tüzoltó- 

ságok munkájának köszönhető. 

e Zsuzsi Lloyd-sori büfféjében négy- 

fogásos ebéd kenyérrel és kiszolgálás- 

sal 35 lei. Naponta frissen csapolt sör
. 

Azonkivül 50 leies menü következő ét- 

lappal: Szombat: gomba leves. kalará- 

bé főzelék tükörtojással, sertés karaj 

burgonyával és salátával, griz felfujt. 

Vasárnap: ragu leves, töltött káposz- 

ta, sült töltött csirke garnirozva sa- 

látával, rétes. Hétső: dzsuvecs leves, 

burgonya főzelék feltéttel. gombás 

borju szelet, palacsinta izzel. 

a aztsz ... .. 

Gyomorégést azonnal megszüntet. 
Természetes alkalikus sósgyógyviz. 

MALNASI MARIA FORRAS 
.......

... 

Kutkezelőség: Brassó. 

Főlerakat: KARDOS MIKLÓS, Tim.soara Str. VIadimiresc
u 50 

sikkasztó köz- 

Falticeni 

- Megszökött egy 

ségi biró. Jasiból jelentik: 

község Garlea János nevü birója 

napok előtt nyomtalanul eltünt. Min- 

den valószinüség amellett szól. hogy 

a községi biró jelentékeny összeg el- 

sikkasztása után külföldre szökött. 

Az eddigi hiradások arról szólnak, 

hogy a biró által elsikkasztott összeg 

több millió leit tesz ki. 

a Freund Leó zongoraművész és ok- 

leveles zenetanár külföldi havnzver- 

senykörutjáról visszaérkezett és tani- 

tását megkezdte gyárvárosi Kossuth- 

tér 4. szám alatt. 

A Csendélet a Mehalában 

Arkád harmine éves mehalai lakatos 

éjszaka hazafelé tartott, amikor há- 

rom ismeretlen alak megrohanta és 

több késszurással a bal karján meg- 

sebesitette. A vérző ember elment a 

rercérségre, ahol az esetről jelentést 

tett. 

mentők bekötözték a sebeit és a kór- 

házba szállitották. 

Sava 

A legjobb nyálkaoldó győgyszer. 
Mindenütt kapható. 

1723 

A rendőrség részéről értesitett ! 

map, szeptember kilemcsdikém 

lesz száz esztendeje annak, hogy 
az emberiség egyik legnagyobb 
gondolkodója, Tolstoi Leó sréf 

i az orosz pusztán megesületett. 
Nagysága előtt minden nemzet 

meghajol hódolattal és könyvei 
mindenkor örökbeesüek lesznek 
Születésénekk mai évfordulójám 

minden nemzet áhitattal fordul 

a Tolstoi-muzeummá alakitott 

Jasnaja-poljanai ház felé, amely- 
ben Tolstoj nagy munkáit írta. 

Az orosz szovjet, amelynek pedizs 
Tolstoj eszméi nincsenek inyére. 

szintén meghajtotta az elisme- 

rés zászlaját előtte és megenged. 

te, hogy szobrát felállitsák éz 

kiadta összes munkáit. 
... 

Megérkeztek 
a legujabb őszi áruk u. m. Poulowerek, 

kalapok, ingek, nyakkendők, harisnyát, 

gallérok stb. legolcsóbbtól alegfinomabb 

minőségig, beszerezhetők. 2561 

„Gentilemam cégnél 
Cetate, Stírada Merzy No. 6. (Galgon-hiz) 

e Bánáti Szanatoriauam Timisoara 

Strada Obodescu (Holló-utca) Nr. 2. 

felvesz sebészeti-, nőgyógyászati, szü- 

lészeti-, orthopédiai-, bel-, gyermek- 

ideg-, bőr- és nemi-, szem, fül, orr- és 

gégebetegeket. Röntgen, diathornaia, 

ilektrotherapia. Első, második és har- 

madik osztályu ellátás. Telefon: 28-46. 

Szombaton délután 5-7-ig, 
este 8-11-ig, valamint vasárnap 
délután 5-7-ig és este 8-11-ig 
Kolumbia hangverseny a jó- 

zsefvárosi 

Kobelt-kertben. 
Szabad bemenct 2621 

- Sörgyári munkás sulyos balesete, 

kás a sörgyárban sörös hordóknak 

kocsira való felrakásával volt elfog- 

lalva, amikor jobb keze két nagy hor 

dó közé került, A sulyos hordók Bar- 

dolf kezét teljesen összezuzták. A 

rült munkást a mentők a kórházba 

szállitották, ahol kezét valószinülee 

amputálni fogják. 

* Ha Temesvárra jön, kérje minde- 

nüt az ingyenes tájékoztatót (Com- 

ducatorul prin Timisoara). 

Francla győztes. Newyorkból jelen- 

tik: Az Ontariotavon tegnap tartot- 

ták meg a marathoni uszóversenyt. A 

kétszázötven indulóból az utolsó ne- 

gyedben már csak négyen maradtak 

meg, az amerikai Mathis és Teng 

nier. a német Vierkötter és a 

francia Michel. Az utolsó négy 

mértföldben a többiek feladták a ver- 

senyt és Michel egyedül ért célba. 

tanest eüesüti vzallui 
a Keleti pályáudvartól 3 percn 

levő 

Deák Ferelc szálloda 
VIII, Aggteleki-utca 7. (Saját ház) 

aterá Telefon 424-71. 

Újonran átalakitott 80 szoba, központi 
fűtés, folyóviz a szobákban 

Abszolut tisztaság, csendes és családias. 

Egy ágyas udvari szobák P. 3.50-től 

utcai szobák P. 4.0 
n 4024 

A SZÁZEVES TOLSTOJ. Mel 

Bardolf Adám ötvenhét éves mun- 



g. oldal 

Szeptember 8. zombat) udapes 

10 óra: Mise az Egyetem-téri templom- 

ban. 12 óra 15: Katonazene. 5 óra: 

Magyar népdalokat énekel Járossy 

Jenő. 8 óra: Kabare. 10 óra: Cigány- 

zene. Bécs. 11 óra. Zene. 4 óra 15: Dél- 

utáni hangverseny. 6 óra 30: Ének- 

hangverseny. 7 óra 45: Schubert-dalok. 

9 óra: Szimfonikus 

Bresslau. 8 óra 30: Tarka est. 10 óra 30: 

Tánczene. Brünn. 11 óra: Zene. 5 óra: 

Zenekari hangverseny. 

met énnekhangverseny. 7 óra: 

zene. 8 óra: Dvorzsákest. 5 Berlin. 5 

hangverseny. 8 óra: Fuvószenekari 

óra: Balletzene és indulók. 10 óra 30: 

Tánczene. Frankfurt. 4 óra 35: Zene- 

kari hangverseny. 8 óra 15: Tolstoi 

emlékünnep. Hamburg. 12 óra 30: Zene. 

hangverseny. : 

6 óra 10: Né- 

Orosz 

a
z
y
.
 

egsonsskz 

Élő halott cimü drámájának előadása. 

Kattowitz. 6 óra: Tánczene. 8 óra 15: 

Esti hangversenyátvitel Varsóból. 

Langenberg. 1 óra: Zene. 5 óra 45: 

Délutáni hangverseny. 8 óra: Zenekari 

hangverseny. Leipzig. 12 óra: Zene. 

4 óra 30: Szórakoztató zene. Stuttgart. 

4 óra 15: Délutáni hangverseny. 8 óra 

Kattowitz. S óra 30: A czenstechovai 

eukarisztikus kongresszus átvitele. 5 

óra: Szórakoztató zene. 8 óra 15: Esti 

hangversenyátvitel Varsóból. 10 óra 

30: Tánczene. Königsberg. 4 óra 30: 

Keringődélután. 8 óra: Tolstoi emlék- 
ünnepély. 9 óra 30: Orosz zene. Lan- 
genberg. 1 óra: Zene: 5 óra 45: Szóra- 
koztató zene. 7 óra 40: Zenekari hang- 
verseny. Leipzig. 12 óra: Zene. 3 óra: 
Szérakozta:" zene. 4 óra 30: Délutáni 
hangverseny. 10 óra 30. 
München. 4 óra: Szórakoztató zene. 
5 óra 30: Áriaest. 7 óra 40: Zenekari 
hangverseny. 10 óra 30. 
Prága. 12 óra: Zene. 5 óra: Délutáni 
hangverseny. 8 óra: Dvorzsák-est. 
Stuttgart. 3 óra: Müsoros délután. 8 
óra 15: Tolstoi emlékünnep. 

Szeptember 9. (Vasárnap) Budapest. 
10 óra: Istentisztelet. 11 óra 20: Evan- 
gelikus istentisztelet. 12 óra 45: Ka- 
marazene. 5 óra: Katonazene. 10 óra 
30: Cigányzene. Bécs. 11 óra: Szimfo- 
nikus hangverseny. 4 óra: Délutáni 
hangverseny. 6 óra: Hegedü- cselló és 

zongorahangverseny. 8 óra 30: Sonja 
cimü operett előadása. Bresslau. 12 
óra: Zongorahangverseny. 4 óra: Szó- 

rakoztató zene. 5 óra 45: Zenekari 

hangverseny. Brünn. 3 óra: Zenekari 

hangverseny. 6 óra: Német énekhang- 
verseny. Berlim. 5 óra: Fuvószenekari 
hangverseny. 8 óra: Énekhangverseny. 

Tánczene. 

Tánczene. 

Frankiurt, 12 óra: Zene. 4 óra: Szóra- 
koztató zene. Hamburg. 3 óra 30: Zene- 
kari hangverseny. 8 óra 30: Esti hang- 
verseny. Kattowitz. 8 óra 15: Esti hang- 
versnyátvitel Varsóból. 10 óra 30: 
Tánczene. Langenberg. 1 óra: Zene. 
8 óra: Az elvált asszony cimü operett 
előadása. Leipzig. 4 óra: Ária és dal- 
hangverseny. 7 óra 30: Tolstoi A sö- 
tétség hatalma cimü drámájának elő- 
adása. Stuttgart. 1 óra: Térzene köz- 
vetitése. 5 óra 30: Énekhangverseny. 

Szeptember 10. (Hétfő) Budapest. 
12 óra: Kamarazene. 5 óra 30. Cigány- 
zene. 8 óra 15: Operazene. 10 óra: Jazz- 
band. Bécs. 11 óra: Zene. 4 óra 15: Ze- 
kari hangverseny. 9 óra: Tánczene. 
10 óra 10: Kabaré. Bresslau. 4 óra 30. 
Szórakoztató zene. 7 óra 30: A varázs- 
fuvola cimü opera előadása. Berlin. 
5 óra: Zongorahangverseny. 8 óra: 
Tolstoi dráma előadása. Frankfurt. 4 

óra 35: Zenekari hangverseny Rubin- 
stein és Csajkovszky müveiből. 9 óra 
15: Zenekari hangverseny. Hamburg. 
5 óra: Kávéházi zene. 8 óra: Tolstoi! 
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de nem Temesvár 

30: Tarka est. 

Szeptember 11. (Kedd) Budapest. 

12 óra: Gramofonzene. 5' óra 45: 

Schrammelzene. 10 óra 30: Cigány- 
zene. Bécs. 11 óra: Zene. 4 óra 15: 

Könnyü zene, 9 óra 15: Az opera zene- 

karának hangversenye. Bresslau. 4 óra 

30: Spanyol zene. 8 óra 30: Népies 

hangverseny. Berlin. 5 óra: Szórakoz: ] házi zene. 

VVVVVVVVVVVVVvvvvvVVvvvvvvvvvvvvvv 

Temesvár, szept. §. 

A temesvári magyar szinház leendő 
igazgatójának kérdése még mindig 
huzódik, jóllehet ma már az ügy ége- 
tővé kezd válni. Ha Temesvár város 
vezetőségének nem is sürgős az aj 
magyar igazgató személyét megálla- 

pitani, de minden esetre sürgős az el- 
jövendő igazgatónak, akinek elvégre 
szervezkedni is kell, társulatot kell 
szerződtetni és mindezt az utolsó pil- 
lanatban még sem lehet. Azaz lehet. 

kulturnivójának 
mindenben megfelelően, nem első- 
rendü müvészi társulat összetobor- 
zásával, az pedig már 
nemcsak az uj igazgató érdeke, 
hanem végeredményben a város 
közönságót roprozontáló főpolgár- 

mesteré is, hogy Temesvár az őt 
megillető müvészi együtteshez 
jusson. 

Tudomásunk szerint a főpolgármester 
előtt két koncesszionált igazgató kér- 
vénye is fekszik a szerződés megkö- 
tése végett, ennélfogva egészen indo- 
kolatlan a huza-vona, ha csak nem 

verseny. 

seny. Laugenberg. 1 óra: Zene. 

zig. 12 óra: Zene. 

ligy zésik 
a emesver magyar szinészet ügyénelk 

megeidáéása 

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
 

jából, ennélfogva nem nehéz az igaz- 

tató zene. 8 óra 10: Strauss Casanova 

eimü zenésjátékának előadása. Frank- 

furt. 12 óra 30: Hangverseny. 4 óra 35: 

Kattowitz. 

hangverseny. 

6 óra: Délutáni 

8 óra 30: Estii hangver 

5 óra 

45: Zenekari hangverseny. 8 óra: Orosz 
balalajka zenekar hangversenye. Leip- 

4 óra 30: Szórakoz- 

München. Zenekari 

hangverseny. 5 óra: Szórakoztató zene. 
8 óra 30: Tolstoi Élő halott cimü drá- 
májának előadása. Stuttgart. 4 óra 15: 

Délutáni hangverseny. Varsó. 8 óra 

30: Esti hangverseny. 10 óra 30: Kávé- 

tató zene. 1 óra: 

o
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esetleg egy harmadik érdekében tör- 

ténik. Arad már napok előtt döntött 

az uj igazgatót illetőleg - a régi 

igazgató személye mellett, Arad és 

Temesvár pedig egy szerves müvészi 

kömplekszumot alkot 

nészet nehéz 

a magyar szi- 

megélhetése szempont- 

gatói kérdést a temesvári városházán 
is gyorsan és őszintén elintézni. Az 
igazgatók. akik az idén koncesszióhoz 

jutottak, Erdélyszerte szervezkednek 
már, Temesvárott pedig a muzsa még 

- nyári álmát alussza. Ha egyáltalá- 

ban azt akarják az illetékesek, hogy 
legyen Temesvárott magyar szinház, 

akkor adják meg a lehetőségét annak, 
hogy az uj igazgató 

lőbb a szerződést. 

A romániai magyar 

delmes sorsára 

megkapja mie- 

szinészet küz- 

jellemző az alábbi 

eset is, amely Janovics Jenő ádr. 
kolozsvári szinigazgatóval esett meg. 
Megirtuk ugyanis, hogy a nagyváradi 
szinházat a városi tanácstól Janovics 
Jenő dr. kolozsvári szinigazgató kap- 
ta meg. Janovics Jenő ádr. most ké- 

Főlerakat: enfiatalitja 
m arcát, ha őszülő haját „Armerizai hajfesték- 

kel eredeti szinüvé változtatja. 
kopik le! - 

CSÁSZÁR-patika, 
Gea-Krayer, Belváros, 

a 

Nem piszkit! Nex 
Ára utasitással 60 lei. Mindenütt kapható. 

T.-Mures, Timisoarán 
Kertész-gyógytár, lózsefváros. 

házak heti és havi 
részletfizetésre 
eladók Telef.: 1-03 zézégésé 

Ficyeler Tisztelettel értesitem m. t. rendelőimet é 
n. é. közönséget, hogy akvelemel 

Kardostelep 

r
a
z
a
n
 u
es
ze
r 

ny
en
i 

a Palánka-utcából, Belváros, Sir. Gh. Lazar (Szerb-utca) 7. sz. alá 
helyeztem át. 

Öltönyöket már 2800 leitőöl kezdve igen méltányosan és a kivánt szokás szerint szállitok. 

2602 

Sportkocsik, babakocsik, Hollánderek 
és kerékpárok minden kivitelben 

Kanizsai Péter, Holló-u.45. Saját gyár 

Menjen l 
Temesvár fővárosi, 

Teljes tiszteletfel 

K arl férfiszabó 

szembot és vasárnap 

Luna P arkba Látványosságok 
pompás és nagyszerü szórakozóhelye. 

lyok merültek. 
Régi tánczene. 9 óra 30: Zenekari hang- 

hogy társulatával fölváltva akar 

mnem pedig a két városban egysz 

i 
MmEmammumaaman] . 

(Az e rovatban közöltekért a szerkesztő 

jelentés 

szült a nagyváradi szezon megke 
sére, azonban ez elé váratlan ak, 

A miniszter ugyanis hivatkoz 
arra a törvényre. amely nem e 
gedi meg, hogy egy szinigazga ! 

egyszerre két városban játszó 
nem adta meg az engedélyt. 

Janovics Jenő dr. most személye 
utazott Bukarestbe, hogy az ele 

délyt megszerezze és hivatkozik aa 

szani Nagyváradon és Kolozsvá 

Rátkai Márton vendégjátéká 

meghosszabbitása. A Zebra fra 
vigjáték tegnap esti sikere arra 

Rátkai Mártont, hogy temesvári 

dégjátékait meghosszabbitsa. Rá 

még két estén át játszik Temesvá 

és pedig hétfőn és kedden. Mindl 

szer operettben lép fel. Hétfőn a 
mesvárott még ismeretlen Éva gi 
nő operett kerül szinre, amelyet ni 

rég mutattak csak be Budapesten 
és amelyben Rátkai osztatlan tets2 

aratott. Kedden Zerkovitz Emil ; 

nyörü operettje, az Árvácska ke áó 

szinre, amelyben Rátkai egyik 1 

szebb szerepét fogja alakitani. Mi 

a jegyeket már m 
nappali pénztá 

két előadásra 

árusitja a szinház 
A 
A legdrágább jegy 

legolcesóbb harminc lei. 

száznegyven, 

. . A, 
Hároni bajnoki mérkőzés. A v 

napi sportprogram előterében hár 

első osztályu bajnoki mérkőzés í 

TMTK pályán a Kinizsi méri össze 

délutál jét a Rapiddal. A mérkőzés 
kezdetét. Nagyfok orakor veszi 

deklődés előzi meg a Pátria pály 

bonyolitásra kerülő TAGKa 

mérkőzést is, amelynek a favoritja 

TAC. A harmadik 1 TMI] 

UDR között a munkások pályáján 

mérkőzés : 

után három órai kezdeltel kerül eld 

tésre. Ez a mérkőzés igérkezik a 1 

vesebbnek. Az UDR nagy 

rü formában van és talán az eld 6n * 

len felelne meg legjebban az erő f 

szonyoknak. Az első osztályua mérló Gyárvág F: 

kivül ZsSE-Patria Tu 

Amaftőr-Hertha. RMS- 

Fortuna-Haiduc másodosztá 

zéseken 

Freidorf, 

color, 

bajnoki mérkőzéseket játszák még 

Üszóverseny a városi strandon. 

sárnap délután kerül eldöntésre a w 

vrosi strandon a kerületi Zzóve 

zési a znele enkint arnuna 
bajnoki számokban ötven lei. 

Nyilttér 
nem vállal felelősséget.) 

Nyilaiikozaft. 

Egyes temesvári 

hogy 

lapok azt 

a hatóságok engem büntető ! 

alapján letartóztattak. 
hir nem felel meg a valóságnak, 

egy pillanatig sem voltam fogoly. 
rágalmazók ellen a birói 

folyamatba teszem. 

n Ayi, 

lépésel b 

Ioan Micu m. p. 

a Temesvári Hitelbank izazgatója 

Katonazene 

Attrakciók



Ajkanazas 

nc fizetéssel felvétetik. Lőrinc 
tván, vizvezetéki szerelő. Helvét- 
tca 26. szám. (2626) 

Allást keres 

gbizható házvezetőnő, a háztar- 

Enyésztéshez ért, jól főz, hosszu 
izonyitvánnyal állást keres, magá- 
yos urhoz vagy idősebb házaspár- 
oz, vidékre is megy. Cim: özv. 
eijerné, II. ker.. Iskola u. 7. (2578) 

katos segéd több évi praxissal 
zonnali belépésre állást keres Ci- 
eket kérek a kiadóba. 

Cim : serepes mesterséggel. 
isoda XII. utca 106. 

Adás-vétei 
z 

en eladó. Cim a kiadóban. (2192) 

gastámláju antik iróasztal széket 
s antik szalon asztalt megvételre 
eresek. Cimeket „Biedermeier" je- 
gére a kiadóba kérek. (6001) 

- családi ház, 2 szoba, konyha. 
peisz, gazdasági épületekkel, 1933-ig 
dóőmentes, okt, l-ére beköltözhető 

a edvező feltételekkel azonnal eladó 
setleg bérbe adó, ugyanott 
ázhely is eladó. Cim: 
zőllő, Brezelmayer-u. 20. 

Gyárvárosi 

aládi ház kétszobás, teherrel el- 
dó, ugyanott egyszobás lakás ki: 
idó. Uikisoda, I. 37. (2622) 

s Kassa eladó. Érdeklődni: Hol- 
ergeschwandner-trafik, I. Zápolya- 

I ca 1. (2623) 
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Lakás 

ie különbejáraiu szoba a Belvá- 
os közepén kiadó. Erdeklődni, 
ózsefváros, Hunyady ut 35, I. em. 
z udvarban. 

ellatással vagy 
árban kap- 

utcai szoba, 
nnélkül igen előnyös 

minden ágában jártas, baromfi- 

(6000) 

zmesteri állást keres, kőmüves és 
Új- 

(2624) 

(2621) 

ató. Gyárváros, Fő utca 18a, I em., 

s
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Edlőlámpa és hálószoba csil- 
ár jókarban, jutányos áron sürgő- 

állapotban levő férfi és női ruhák 
ladók. Cim a kiadóban. (5629) 

ze
sz
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Bbejárat. (2566) 

nnan épült ház, két lakással 
8 koba, konyha, kamara okt. 1-ére 

iadó. Bővebbet III. ker. Temető- 
tca 34. (2588) 

Különféle 

5 diák, teljes ellátásra felvétetik, 
ongorahasználat, esetleg korrepetá- 
s. Cim a kiadóban. (2552) 

jes ellátást 
idó családnál. Gondos felügyelet. 

kaphai 1 2 fiu 

a
n
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"özel a zsidó liceumhoz. Cm. En- 
el, Erzsébetváros, Hungaria ut 3. 

I em. 7a. (6000) 

iskolás gyermek teljes ellátást 
verhet. Érdeklődni Bulev. Carol 

, I. em. az udvarban. 2573) 

i éski Poloska, rovar, patkány- 
tása nehézgázzal (garantálva), por- 
ilanitás, parkettgyalulás, surolás, 
efélés R uvi n*intézet Erzsébet- 
áros, Püspök-ute5. Telefon 75. 
Pinkerton). (2570) 

Ischiásnál egy pohár természetes 

renc József' keserüviz reggel éh- 

morra véve biztosan 

yvomor és a belek mükődését 

következtében csakhamar a meg- 

nyebbhülés jóleső érzése tölti el a 

geet. Az orvosi szakirodalom ki- 

előmozditja 

s en- 

és a végbél felé irányuló vértódu- 
knál, valamint aranyérnél és pros- 

bajoknál is áldásos hatást fejt ki. 
gyógyszertárakban és füszer 

atja, hogy a Ferenc József viz a 

.
.
a
t
n
c
s
s
m
o
e
z
t
 

mz
 

ze
va
r 

.
 

.
.
.
 

eetene s 

A Déli Hirlap eredeti regénye 

Irta: Félegyházi András 

77 

(Utánnyomás tilos.) 

A királynő vérét helyesen itélték 

meg azok, akik férfifalónak mondot- 

. Isten tudja hány ősnek a buja- 

sága szorult bele ebbe a koronás asz- 

lenállhatatlanul érezte, hogy nem tud 

férfi nélkül élni. Ilyenkor tiszta szivből 

azt kivánta, hogy bár ne volna király 

nő, hanem egyszerü asszony. aki sza- 

badjára élhet. Soszor kivánta, hogy 

bárha lehetne független amerikai 

gazdag asszony, - amilyennek Plum- 

bovics a parlamentben mondta, - ak- 

kor legfeljebb ekszecentrikusnak mon- 

danák fi- igy ellenben egész 

gyeli minden lépését. 

ország 

Ottó von Braunschweig mind gyak- 
. 2 .. 

rabban jutott eszébe és ennek a kö- 

vetkezménye volt az, hogy mindig 

gyakrabban rendelte szolgálattételre 

maga köré és mind sürübben részesi- 

tette előléptetésben. Kerzikovszkij ha- 

lála után egy esztendővel Ottó von 
Braunschweig már vezérőrnagy volt. 

Mindig jobban és jobban megkiván- 

ta ezt a férsit, aki szép, erőteljes eem- 
ber volt és aki 

torságával és 

imponált neki 

férfiasságával. 

Azonban hiába kisérelte meg hogy 

kedves szavakkal szerelmi behódolásra 
birja, Ottó von Braunschweig csak a 

királynőt látta benne és nem az asz- 
szonyt akihez közeledni mert volna. 
A szereleméhes királynő akkor más 

tervet kovácsolt. 

Azonban mielőtt az taktikára 

nézve tisztába jött volna önmagával, 

riasztó hirek érkeztek a külföldről az 

országba. Ezek a hirek 

uj 

olyan termé- 

szetüek voltak,. hogy azokat a kor- 

mány nem merte 

királynő előtt. 

Vardarovics odakün a külföldön 

felke 

Nagymennyiségü pénz állott a 

Ügynökei 

rényen szervezte meg a karill 

lést. 

rendelkezésére. 

a bá- 

(Folytatás.) 

Ottó von Braunschweigot hogy az ne 

darovics éjjel repülőgépen 

t : 

a
a
r
z
m
a
s
t
o
s
e
 

n
a
s
 

letagadni Eudoxia 

meglepetése 

szonyba. Maga sem tehtett róla, deel- a 

meglepetéséből 

mindig csak a királynőt, hanem az 

asszonyt is lássa benne. 

Annál nagyobb volt a kormány 

és a királynő 

megérke 

zett az országba. 

A határmenti Csubovác község mel- 

lett szállott le és amire a kormány 

megérkezéséről értesült, már hire jött 

annak is, hogy - mintha a földből 

nőttek volna ki - olyan nagy csa- 

patokban sorakoznak köréje a felke- 

lők. A karill parasztok ugylátszik, 

már előre megkapták Vardarovics 

érkezésének hirét, mert 

el sem lehetett képzelni, hogyan ve 

rődhettek 

ben egyszerre. 

kon keresztül a hegyeken át gyalog 

mentek a megbeszélt helyekre, ahol 

aztán ellátták 

éket a legmodernebb fegyverekkel és 

a titkos raktárokból 

lőszerrel. 

A kormány még magához sem tért 

és a permanens mi- 

nisztertanács még nem is tudott hatá- 

felől, 

jelentkezett egy őr 

rozni a teendők amikor a 

niszterelnöknél 

nagy és egy nyomtatványt adott át. 

- Kegyelmes uram, - mondotta, - 

ma éjszaka olyan sürün mint az eső 

estek alá az égből ezek a cédulák. 

Fényszorókkal világitottuk meg az 

eget, 

fölszállott, de a titokzatos repülők, 

akik ezeket a cédulákat 

olyan magasan lehettek, hogy nem is 

láthattuk őket. 

A cédula, amelyet az őrnagy a mi- 

niszterelnöknek átadott. 

felhivása volt a karill néphez. Rövid 
vől 

titokban 

szorgalmasan járták Karillia vidékeit 

és mindenütt sikerrel hintették el az 

elégedetlenség magvát. Fegyvereket 

és municiót csempésztek Bbe titokban 

minden szigoru 

ba. 

ellenőrzés az orszáag 

bizható emberek között osztották szét. 

részint titkos raktárakat ál 

föl. 

márok mos sokkal 

Annyi bizonyos, hogy a for 

jobban volta- 

készitve, mint első alkalommal és sok- 

kal több kilátásuk is volt a sikerre. És 

készülődéseik olyan titokban folytak, 

hogy azokról a hivatalos körök 

bárha rendőreik és detektivjeik lelki- 

ismeretesen végezték a feladatukat - 

semmit nm tudtak meg. 

A kormány meg volt róla győződve, 

hogy erős kézzel fogja az ország 

lőjét. 

Eudoxia királynőnek 

gyep- 

sem volt sem- 

mi egyéb gondja, csak az, hogy mi- 

hódithatná képpen meg 

ennek szövege, mindössze nehány 

- Karillok! Elérkezett az ideje immár 

annak. hogy elkergessétek a királynőt, 

aki szeretkezéseivel bordélyházzá sü- 

iyeszti a királyi konakot és szégyent 

hoz a Letigovrics-családra, tehetet- 

lenségével pedig tür, hogy a kormány 

és bérencei kifosszaiak benneteket. 
A fegyvereket és municiót meg 
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magának 

[/ " 61 verrel a 
itolt ák : 

Vardarovics. 

ezete az ideje annak, hogy fegy- 

kezünkben rendet teremtsünk 

rémülete, 

másképpen : 

össze olyan nagy tömegek- 

Bizonyos hogy napo- 

mi 

azonkivül számos repülőgép is 

ledobálták, 

Vardarovics 

EKrélynő é és s hajando 

ukor egy napon hire jött, hogy Var- : 8 
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uutii Szikuizváni Foslá-uiea 1. Mal. ua 

7. oldal 

RADIUM 
A világ legértékesebb és 
leghatásosabb gyógyszer! 

a professor Dr. Gr. Antipa, Gh. A Duna, 8 
Dr. Cociasu és Dr. V. Hankó hivatalos 
vegyvizsgálati bizonylata szerint tar- 
E talmaz az 

Előpataki-viz MATILD-VIZ 
Szilárd-részek 4 2507 6.1205 
Szénsav 1.6440 4.5741 

e 

Radium 0.109/0 0.620/, 

Tehát a MATILD gyógyviz 
legértékesebb 2 világon. 

Raktáro 

az viszád minden isitat antali mindenilt! a i 
Főlerakat: 

Forráskezelőség : 

leiee Gyö örg) , Brassó. 
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Belvárosi moz 
Szombat és vasárnap (szept. 8 és 

i 

9.) 

Gyáarvárosi meozi: 

Kedd (szeptember 11.) 

Nienhnaalai mozi: 

Csütörtök (szeptember i13.) 

Selyemharisnya' 
IIIIIIIIIIIIII 
Elsőrangu vigjáték ellenálhatatlan hu- 

morral. 

A főszerepben: 

LAURA LA PLANTE 
Monopol: Filmcentrala, Timisoara. 

Az előadások kezdete: 5,7 és 9 órakor. 

Vasárnap: d. e. 11 és d. u. 3, 5, 7 és 
9 órakor, 1072 
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Primária Municipiului 

Timisoara. 

No. 25003/1928. 
din 3 Sepi. 1928. 

Pubiicatiune. 
Se aduce la cunostintjá gene- 

ralá cá in ziua de 11 IX. 1928 
ora 9 a. m. se va tine la Pre- 
fectura judetului Timis-Torontal 
un examen de capacitate pentru 

ocuparea primului grad al func- 
fiunilor administrative exterioare. 

I. Pentru a fi admisi la acest 
examen, candidatii trebnie sá 
aibá vársta de 21 ani impliniti 

az országban, mert különben megszü- si sa fie absolventi cel putin de 
nik Karillia, amely alig félszázaddal 4 clase secundare. Se vor putea 
előbb ébredt föl hosszu szunnyadozá- presenta la examen si absolventi 
sából. Minden igaz karill velünk van. 

A miniszterelnök arcán mély bosszu- 

ság látszott. 

- A katonaság, csendőrség és rend- 

őrség igyekezzék az egész országban 

ezeket a röpcédulákat összeszedni és 
a népnél levőket el kell kobozni. 

Ezt a parancsot adta ki, 

visszatért minisztertársaihoz 

kozni. 

azután 

tanács- 
yasáa 

(Folyt. köv.) 

zletáthelyezés 
Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget és Hsztelt vevőimet, hogy 

szücs üzlelemnnmet Fő-uicából, Gyárváros Andrássy-ut 16. szám 
alá helyeztem át (a róm. katholikus tempommal szembe). 

Ezuton kérem a. é. közönséget, hogy tekintse meg raktáron levő 

áruimat meglepő olcsó árakkal, átalakitásokat és javitásokat is vállalok. 

Tisztelettel 

Botz Károly, szücs. 

numai ai 
vor putea ii numiti in lipsá de 

1 

cursului primar, cari 

candidati cu studii mai superioare, 
agenti in conditiunile prevázute 
art 122 din regulamentul pentru 
aplicarea statutului functionarilor 
publici. 

II. Cererile de inscriere se vor 
inainte acestei Prefecturi páná la 
10 Sept. a. c. si vor fi insotite 
de actul de nastere certificatul de 
studii si eventualele certificate de 
servicitut. 

III. Examenul va consta din 

doua probe, una scrisá, si una 
oralá Materiile ce vor firma subi- 
ectul probei scrise si orale 2unt. 

a) Cunostinte generale asupra 
istoriei románilor, b) Cunostinte 
generale asupra geografiei ro- 
manici din punct de vedere al 
impártirei adminisztrative, c) Cu- 
nostinte elementare de contabilitate 
d) Natiuni de aritmeticá. 

Primar: Sectetar: 
dr. Cráciun m. p. Sagovici m.p. 
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hadbirósági tárgyalása hétlfőn veszi kezde- 
tét és azon hatszáz tanut hallgainalik ki 

Sscotus Viator mnini meniőtertu 
Kolozsvár, szeptember 8. 

Hétfőn nagy kommunista per tár- 

gyalását kezdi meg Kolozsvárott a 

hatodik hadtest htdbirósága. Ebben 

az ügyben már hosszu hónapok előtt 

indult meg a vizsgálat és annak ered- 

ménye volt, hogy a tavaszkor az or- 

szág különböző részein letartóztattak 

számos munkásvezért, 

legtőbb kolozsvári és nagyvá- 
k de közöttük volt Müller Kál- 

mán, a temesvári szakszervezetek 

titkára ia i 

Miként ismertes, Müller Kálmán Ko- 

kazsvárra utazott. amikor az ottani ál- 

lomáson elfogták és letartóztatták. 

Heteken keresztül volt letartóztatás- 

ban és társaival együtt titkos kom- 

mrunista propagandával vádolták. 

Utóbb a vizsgálat befejeztével Müller 

kiszabadult és rajta kivül aletartóz- 
tatottak közüöl másokat is szabadon 
engedtek, azonban az eljárást tovább 

folytatták ellenük. 

A királyi vádbiztos nemrég készi- 

fette el a vádíratot, amely szerint 
az óriási pernek összesen száz- 

tizenmégy vádlottja van, 

Közöttük az ismertebbek Aradi 
Viktor iró, Rozván Jenő dr. nagy- 
váradi vároi tanácstaz, Kertész 
Benső dr. Havas Andor dr, Sár- 
Kény István. Vostinár György, 
Müöller Kálmán, Imre Aladár, 
Szánthó Dezső dr, Avramescu 
Dávid, Doganea Péter és Tordai 
Virton 

A kolozsvári főtárgyalásnak egyik 
szenzációja lesz Scotus Viator, az 
i5mert publicista megérkezése is aki 
mint Aradi Viktor vádlott mentőta- 
muja jelenik meg a hadbirósági fő- 
tárgyaláson és azt kivánja bizonyi- 
tani, hogy Aradi sohasem volt kom- 
maunista. A vádlottakat egyébként 
Debreseu Demeter dr., a romániai 
ügyvédszövetség elnöke, Lázár Aun- 

hini Menzetizi Mumisi 7 
1928 szeptember 25 

ról dr. és még számos neves ügyvéd 
fogja védeni. 

A tanuk sorában szerepel Tabéry 

Géza, az ismert erdélyi iró és a 
Nagyváradi napilap egés, szerkesz- 
tősége. A tanuk száma meghalad- 

ja a hatszázat, 

A kommunistaper száztizennégy 
vádlottja közül már csak hatvan vád- 
lott ellen tartották fenn a vádat é 

ezek közül tizenöten vannak még ez- 
időszerint vizsgálati fogságban. A 
per tárgyalása iránt külföldön is igen 

nagy az érdeklődés, az emberi jogok 
ligája szintén kiküldte reprezentánsát. 
Romain Roland és Einstein 
pedig irásban érdeklődtek máris a per 
kimenetele iránt. A monstreper tár- 
gyalása bizonyára hetekig fog tar- 

Vizvezeték létesül 
a vasui jóvoltából legközelebb a Rónác 

területénmn is 

Temesváv, szept. S. 

Temesvár egyik 

mazottai részére. 

legelhanyagoltabb 
és legmostohább városrésze a Rónác. 
Utai rosszak, porosak, vagy sárosak, 
rendezetlenek. Legnagyobb panasza a 
Bónácnak mindig az volt, 

csen vizvezetéke. 
doncsoknak azonban a városi szabály- 
rendelet értelmében éppen ugy meg 
kell fizetni a vizvezetéki illetékeke 
mint a Lloyd-sori paloták urainak. 
Rónác lakossága már számtalan eset- 
ben küldöttségezett a városházán és 
kérte, hogy a városi vizimüű csóháló- 
zatát vezessék ki a Rónácra is. Eddiz 
azonban mindig csak igéretet kaptak 
Kellett jönnie a lakásinséguek, amely 
az államvasutak igazgatóságá: arra 

birta, hogy a Rónác végében négy 

kétemeletes lakóházat épitsen alkal- 

hogy nin- 

A rónáci háztulaj- 

keresztül vezetteti 

cákban nyilvános közkutakat 

zakba az államvasutak most bevezt- 

tetik a vizvezetéket és a munka léte- 

sitéséhez két millió leiel járulnak 

hozzá. Egy millió leit arra a célra a 
vasut már fizetett, a második milliót 

pedig még ebben a hónapban fogja 
megfizetni. A város a vasuti házak- 
hoz a vizvezetéki csöveket a Rónácon 

és igy végre ez a 

városrész is vizhez jut. Az egyes ut- 

fognak 
létesíteni, mint a Mehalában, azonki- 
vül a rónáci háztulajdonosok közül is 

sokan jelenntkeztek már. akik a vizve- 
zetéket bevezettetik a lakásukba. A 
város tegnap délután tartott választ- 
mányi ülésén elhatározta, hogy a ró- 
náci vizvezeték épitését még ebben az 
esztendőben megkezdi. 

nzmammazammmea 
elv. Moziban: Hétfő és kedd (szeptember 10 és 11.) MOZI : Gyárv. Moziban: Szerda és csütörtök (szept. 12, 13.) 

Mehalai Moziba n: Szombat (szeptember 15.) 

é „ihereze Raauin 
Uj1 Premier! Uj! 

Irodalmi film. EMIL ZOLA ismert regénye után. 1. Egy meg nem értett asszony tragédiája. 2. A szerető közbelépése. 3. A férj meggyilkolása 4. A halott árnyeka. 

omopel Filmcentraia, p 

október 2. 

5. Borzalmas elégtetel a 
A főszerepekben: Gina Nanés, Adalbert v. Schlettow, Wolfgang Z.lzer. 

Rendezte:"JAUES FEYDER (Atlantida). - Prod. Defina. 
Az elóadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor. 

a 

e Legkedvezőbb bevásárlási forrás minden szakmában. 
Ingyen vizum, vasuti engedmény, a magyar vonalakon is, valamint mindeszes 

egyéb kedvezmények. Igazolványokat láttamoz és felvilágositást nyujt a 

meggyilkolt anyának. 

s csehszlovák konzulátus I Sírada Gen. 
(Ferenc József-utca) 3. szam déli 12-1 óráig. 

Ezekbe a nagy há- 

lIrják a Barátság! és 

Megigér:i 
a kormány a bűnösöl 

megbüntetését zm 

Bukarest, szeptemkex 

A dambovicai petróleumpa 

kapcsokakosan a lapokban megje i 

cikkekre vonatkozólag illetékes * 1 
mányhelyen kijelentik, hogy ezek 

közlemények nagyobbára személyi ! e z 
térrel birnak. Szükségesnek fa 

um 1 TIROT 

megállapitani, hogy az igazágs olgi mi vösa Vi 
tatás ebben a páratlanul álló pemam pémett 
ban feltétlenül meg fogja tenni kel elukalul 
lességét. A kormányban és a Hberil u 
pártban senkisem gondol arza, 1 ogy 
bünüsökkel bármilyen formában a l vut, éz 
daritást vállaljon, bárkiről ia legyt 
szó és senki nem fog eredmésnyei 4 
terveniálhatni a bünösök megnaen tő Muaiya 
érdekében. A liberális párt szolc 
tását és közismert fegyelmezet 
- mondja a hivatalos jelentóés 
fogja megingatni sem a petróleun 
nama ügye, sem más kérdés. Term E m, 
szetes dolog, hogy az ártatlanai me ilyt, 
támadott személyek, akik mem ész y En, 
magukat bünösnek, a lapokban igy uni 
keznek megvédeni repntációjukas. 

ikodi. 

ÖT NAP ALATT REPÜLT INDL n al 
BÓL LONDONBA, Londonmból je k, 
tik: Beernard kapitány Xenlamev ál rtlti, 7 elül 
land gyártmányu egyfedeles ré 
Indiából Londonba repült. As utat ; 
nap alatt tette meegz, amihes 2 E gy, ftil 
gyorsabb járatu hajóknak i, Máre Mgy 
hétre van szükségük Texnap egl, ; " 
nyolekor érkezett meg a eraydoni n1a 
pülőtérree amely fényesem voli " 
láxítva é, ahol nagy tömeg for a 

BONYODALMAK Az Ab . 
KORONAZÁS MIATT. Tiasába . 
lentik: Zogu királyt szeptember ! "e,9 
fogják megkoronázni. Az albástal 1ha ét 
ményekkel kapcsolatosan a Daily ül 
legraph irja, hogy a iisámtámt 
francia politika ujabb kudarcáni 
tulajdonitható az a körülmény A 
a görög kormány az albán 
got elismerte, Ez annyit jelemt. 
Görözország közeledik Olasmerkai 
hoz. A Times értesülése szerint eförts 
ország és Olaszország lexközelebb 

E lat lk 

el 1 

szerződést, 

Grigo esz 

silelős kiadé: VARNAY ELEMEE a Myematet s .HELIOON Bánati Nyemds Hészvénytérsazámmái nalsa 
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